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INTRODUCCIÓN

La Corporación Auxiliar de Policía de Protección Ciudadana fue creada para que la sociedad de nuestro Estado, tenga un estado de bienestar que  genere la seguridad necesaria y que conlleve a realizar sus actividades cotidianas con la confianza de que su patrimonio y otros bienes están exentos de todo peligro. 

Para bajar la incidencia delictiva necesariamente debemos apostar por una policía fuerte y de calidad, que esté cercana a la gente. Para conseguirlo trabajamos a marchas forzadas por tener una corporación evaluada, donde se valore el desempeño de cada elemento de seguridad, que cuenten con salarios dignos y se sepan reconocidos. Incrementando  la eficacia y eficiencia de los mecanismos de control de confianza institucional se ha logrado que nuestros policías sean “altamente recomendables “, esto significa que habrían aprobado las pruebas de control de confianza y que una parte importante de ellos  no podrían estar vinculados con el crimen organizado. 

Asimismo se dio cumplimiento al 100% con respecto al personal activo con la Evaluación de Control y Confianza por conducto del Centro Único de Evaluación y Control de Confianza del Estado de Puebla.
Con el objeto de cubrir puntualmente los compromisos financieros de la Corporación se propuso y autorizó un incremento de tarifas en los servicios esenciales del orden del  4 %, las cuales fueron ratificadas en la Ley de Ingresos del Estado de Puebla para 2016, aunado a esto se desarrolló una estrategia comercial con el objeto de consolidar los contratos  existentes en 2015. 

Se siguen reestructurando nuestros sectores de clientes, quedando con 8 sectores metropolitanos y 9 delegaciones en el interior con cabecera en Atlixco, Huachinango, Tepeaca, San Martin Texmelucan, Izucar de Matamoros, Teziutlán, Oriental y Zacatlán, con el objeto de tener una logística en el área de promoción y ventas más eficiente, obteniendo nuevos contratos que beneficien en sus recursos a esta Corporación. 
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